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Kérjük azokat az angolul tudó testvéreket, akik szívesen vállalnának egyszer-egyszer fordítást külföldi testvéreknek, vendégeknek, jelezzék ezt Molnár Imrének.
A gyermekiskola vezetője kéri, hogy akik elkezdték a furulyatanulást, járjanak a próbára, vagy ha úgy döntöttek, hogy befejezik a tanulást, hozzák vissza mielőbb a furulyákat.
A szerdai imacsoport kérése, hogy folytassuk az imát a tiszaburai cigánymisszióért, Horváth Balázs körzeti orvos testvérünkért, aki sokat tesz az ottani mélyszegénységben élőkért. Aki teheti, támogassa a tiszaburai szegény családokat, hittestvéreinket önkéntes ajándékcsomagokkal. Isten áldását kérik erre a szolgálatra.
A mai nap, november 9-e egyházunkban Erőszakmentes nap. Kérjük imádkozzunk ezen a hétvégén azokért, akik családi erőszak megtapasztalói. Aki bántalmazó környezetben él, forduljon bizalommal gyülekezete lelkészéhez.
Holnap 13 órától Kiss Sándor, egyházunk Média Központjának vezetője képzést tart a gyülekezetünk technikus pultjának kezeléséről, a média szolgálathoz kapcsolódó feladatokról. Szükségünk lenne új segítőkre ebben a szolgálatban, ezért minden érdeklődőt szeretettel várunk erre a képzésre.
Holnap 9.45-től az Óbudai gyülekezetben szülőknek, tanítóknak továbbképzést szervez egyházunk Gyermekszolgálatok Osztálya. Téma: Hogyan kössük le a tiniket? – tinédzserek hitoktatása. 
November 20-tól, szerdánként (kivétel: dec. 16. hétfő), 18 órai kezdettel a Bibliai Szabadegyetem keretében, 5 részes előadássorozatot tartunk A nagy kérdés címmel gyülekezetünk kis termében (ebédlőben). Az előadásokat Dr. Szabó János tartja. Az első előadás címe: A változások kora. Használjuk ki ezt a nagyszerű lehetőséget, hívjunk vendégeket, jöjjünk el ezekre az alkalmakra! Meghívó a bejáratnál elvehető.
Pál apostol nyomában – a Terézvárosi Gyülekezet nyári tábort szervez Görögországban, a Halkidiki félszigeten, Sartin 2020. június 23-30-ig. A programban szerepelnek kirándulások bibliai városokban, áhítatok, szabadidős programok, sportolási lehetőségek, homokos és sziklás tengerparton pihenés. További információt a bejáratnál elhelyezett lapokon olvashatunk.
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